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АЛГОРИТМИ AQM ДЛЯ БОРОТЬБИ З ПЕРЕВАНТАЖЕННЯМ 

Крилов М.В., Димчук М.І., Бородай В.Р., Єрошенко О.А. 
Харківський національний університет радіоелектроніки, Харків, Україна 

 
У сучасному світі, де безперервний потік інформації є невід’ємною 

складовою функціонування різноманітних систем зв’язку, управління чергами 

маршрутизаторів набуває особливої актуальності. Широке поширення 

комп’ютерних мереж є наслідком багатьох факторів, а підключені до них 

користувачі створюють велике навантаження на мережеві ресурси та пристрої 

[1,2]. В результаті кількість даних, що передаються через мережеві пристрої, 

такі як комп’ютери та маршрутизатори, значно збільшується. 
Перевантаження відіграє помітну роль у погіршенні продуктивності 

мереж, збільшує затримку в чергах маршрутизаторів, викликає втрати пакетів 
і зменшує кількість пакетів, переданих до місця призначення. Для подолання 
такої проблеми, було розроблено та вдосконалено багато алгоритмів 

активного керування чергами (AQM) з метою виявлення перевантаження на 

ранній стадії та покращення продуктивності мереж [3]. Незважаючи на те, що 

ці алгоритми мають великий вплив на зменшення затримок, вони мають деякі 

обмеження. Майже всі вони потребують адаптації до специфіки мережі та не 

завжди підходять для динамічних умов функціонування [4]. 
Метою доповіді є порівняння алгоритмів активного управління чергами 

(AQM) у маршрутизаторах, їх вплив на ефективність та стабільність 
мережевих з'єднань. 

У доповіді розглядаються основні алгоритми AQM, їх вплив на затримки, 

пропускну здатність та втрати пакетів, а також їх застосування в сучасних 

мережах. Кожен з цих алгоритмів має унікальні механізми для забезпечення 

стабільної якості обслуговування і ефективного використання мережевої 

смуги пропускання. 
Представлено модифікований алгоритм управління чергою 

маршрутизатора, який дозволяє зменшити середню довжину черги та значно 

підвищує мережеву продуктивність у порівнянні з іншими алгоритмами. 
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